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６年生  修学旅行  ９月２６日（木）、２７日（金） 

暑い２日間となりましたが、無事に全日程を終了できました。 

１日目  広島平和公園→宮島  

→ホテルマイステイズ広島平和公園前（宿泊）  

２日目  大和ミュージアム→みろくの里 

修学旅行に向けて、平和学習を進めてきた６年生。  

調べた場所やその様子を目の当たりにし、さらに深い思いを抱いたと思ます。 

２日目、大和ミュージアムは荒島小では初となる見学場所です。１０分の１サイズの戦艦「大

和」の模型に驚きをもって見入っていました。  

午後からは「みろくの里」で友だち同士関わりながらアトラクションを楽しみました。  

 

５年生  宿泊研修  １０月８日（火）、９日（水）  

出発式はプレイルームで行うほど外は雨模様でしたが、午後から回復しサン・レイク周辺での

オリエンテーリングや宍道湖でのサバニを行うことができました。  

１日目  仲間づくりプログラム→オリエンテーリング→キャンドルの集い  

２日目  サバニ→レザークラフト  

どの研修も協力と助け合いを大切にした貴重な体験となりました。  

自分で考え行動する体験も多く積んだ５年生。最高学年に向けて、また一つ

成長しました。 

 

遠足  １０月４日（金）  

１・２年生：とっとり花回廊  ３・４年生：大山フィールドアスレチック  

雨のため１・２年生は場所を変更し「とっとり花回廊」へ、３・４年生は予定通り「大山フィー

ルドアスレチック」へ訪れました。室内での活動が中心かと思っていましたがだんだんと天気も

回復し、外で活動することができました。  

たくさん体を動かした後は、お弁当！美味しそ

うに頬張る子どもたちが微笑ましかったです。  

１年生から６年生の保護者の皆様には、それぞ

れの活動に向けてご家庭でしっかりと支えて  

いただき本当にありがとうございました。  

 

 

「チャレンジ」するということは、一人一人がめあてをもち、自分で進んで意欲的に取り組む

姿につながっていると思います。今は学習発表会に向けて取り組んでいますが、これも一つの「チ

ャレンジ」している姿だと思います。 

そして、「チャレンジ」した結果として賞をいただくこともあります。先日は、学校と関係す

るコンクールの表彰などを行いました。 

賞に入った荒島っ子の皆さん、おめでとうございます。また、賞に入らなかった人にも「チャ

レンジ」したことに心から拍手を送ります。  

○硬筆書写コンクール…１学期に取り組んだ硬筆。その結果が返ってきました。たくさんの児

童が賞に入りました。  

○安来市科学作品展…夏休み中に理科などに関する研究を行い、実験や考察で優れた作品に賞

が与えられました。  

○安来市読書感想文コンクール…本に書かれたことから何を感じ、ど  

う考えたかが大切になってきます。 

○ラジオ体操マスター…夏休み中に毎日ラジオ体操に参加した子ど  

もに加藤局長様から直接「ラジオ体操マスタ  

ー」の認定証が贈られました。  

 

 

ふるさと学習&体験学習 から 

○中海クルージング（４年生） ９月１９日（木）  
 久白川の水質調査の最終段階！とても貴重な体験

でした。 

○かわいい動物たちとの交流（１年生・にこにこ） ９月２５日（水） 
 「ポニーの森」から、ヤギさん・うさぎさん・犬さん・モルモットさん

が来校！ 

 

○消防署見学（３年生） １０月２日（水）  
 安来消防署で、消火器の使い方も体験しました。  

 
○亀治米稲刈り（５年生） １０月１１日（金）  
 大きくなった亀治米を一株一株丁寧に刈り取り  

ました。 
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島根県硬筆書写コンクール  
特別賞  １年  １名  
金  賞  １年  ２名  
    ３年  ５名  
    ５年  ３名  
    ６年  １名  
 
銀賞  １６名  
 
銅賞  ４８名  

安来市科学作品展  
特選  ３年  １名  題名「氷長持ちくらべ」  
    （この作品は、１０月２５日（金）～２８日（月）の「ケイオ

ス科学作品展 in 安来」でも展示されます。）  

   ４年  １名  題名「水をきれいにする研究」  
入選  ３年  ２名  題名「ガスが一番多くつくられる物は何か？」  

           「虫がキライなかおりはどれだ！！」  
佳作  ５年  １名  題名「本当に水と油は仲が悪いの？」  
 
校内入選  ９名  

ラジオ体操マスター  
１年  ２名   ３年  ２名   ４年  １名  
５年  ５名   ６年  ３名  

安来市読書感想文コンクール  
入選  ４年  １名  
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